

На подготовку к отопительному сезону в регионе направили более 580 млн рублей



Губернатор Ивановской области Павел Коньков 2 декабря принял участие в селекторном совещании по вопросам готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к прохождению отопительного периода 2015-2016 годов, которое провёл Премьер-министр России Дмитрий Медведев.

По итогам селектора глава региона отметил, что во всех муниципалитетах подготовка к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов завершена в плановом режиме. Пуск тепла в учреждения социальной сферы и жилой фонд в муниципальных образованиях был начат в период с 1 по 5 октября.

Заместитель председателя правительства Ивановской области Владимир Шарыпов, также принявший участие в видеоконференции, сообщил, что отопительный период 2015-2016 годов в регионе проходит в штатном режиме. «Все возникающие технологические нарушения в системах тепло-, электро- и водоснабжения устраняются аварийно-ремонтными бригадами в регламентные сроки», — сообщил он. По словам Владимира Шарыпова, на особом контроле Комплекса развития инфраструктуры Ивановской области — деятельность филиала «Ивановский» ПАО «Т Плюс».

Дмитрий Медведев в ходе совещания особенно подчеркнул необходимость того, чтобы объекты, которые требуют гарантированного электроснабжения, были осна-

щены автономными резервными источниками питания, специальной техникой на случай возможных нарушений электроснабжения.

Отметим, что в Ивановской области для обеспечения устойчивой работы жилищно-коммунального хозяйства, оперативного устранения повреждений и ликвидации аварийных ситуаций создан областной фонд материально-технических ресурсов на сумму 5,3 млн рублей, а также муниципальные фонды на общую сумму 20 млн рублей. В регионе имеется 233 резервных источника электроснабжения. В случае необходимости они в течение двух часов могут быть доставлены для обеспечения электроснабжения источников тепло-, водоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Добавим, на подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов в целом по региону израсходовано более 580 млн рублей, в том числе 370 млн. рублей — на проведение капитального ремонта и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры. Поставки топлива ведутся в соответствии с графиками.

Правовой всеобщ

Обсудили вопросы качества

и своевременности оказания услуг ЖКХ

В повестке дня первого в новом учебном году заседания клуба «Правовой всеобщ» рассматривались наиболее актуальные вопросы ЖКХ. По приглашению руководителей клуба, на заседание пришли помощник председателя Савинского районного суда Т.А. Воробьева и помощник судьи Е.В. Галкина.

Елена Владимировна и Татьяна Анатольевна подробно, на конкретных статьях Жилищного, Гражданского и гражданско-процессуального кодексов РФ рассказали собравшимся о том, как правильно проводить общее собрание собственников жилья в многоквартирных домах, а также очное и заочное голосование по различным возникающим вопросам, как правильно оформлять результаты голосования, в каком случае оно может проводиться по доверенности и как правильно эту доверенность оформить, а также какие документы потребуются при обращении в суд.

Ряд статей Жилищного кодекса РФ по вышеуказанной тематике были переданы в информационный центр центральной библиотеки, где с ними, а также со многими другими документами, в соответствии с которыми проводились заседания в клубе «Правовой всеобщ», может



Т.А. Воробьева и Е.В. Галкина разясняют собравшимся различные вопросы, связанные с законодательством

ознакомиться каждый желающий.

Председатель районного совета ветеранов **Е.Ф. Архарова** сообщила, что после обсуждения вопроса о капитальном ремонте многоквартирных домов на заседании пленума районного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов были направлены предложения и замечания в Государственную думу Российской Федерации по поводу реализации данной программы на местах. В адрес районного совета ветеранов поступил ответ за подписью председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Государственной Думы РФ Г.П. Хованской, в котором говорится, что в настоящее время на рассмотрении в

думе находятся два проекта, направленных на совершенствование программы по капитальному ремонту многоквартирных домов.

Сотрудник центральной библиотеки **Н.Ю. Гурьянова** познакомила собравшихся с планом работы клуба на предстоящий учебный год.

Председатель клуба **Л.А. Седунина** дополнила, что наверняка будет нелишне вернуться к рассмотрению проблем ЖКХ, раз они вызывают такой живой интерес у слушателей.

Лидия Александровна сообщила также, что накануне Дня работников налоговой службы в городе Иваново встречалась с заместителем руководителя ФНС России Н.С. Завиловой, руководителем управления ФНС по Ивановской области А.Н. Петропольской и

бывшим руководителем информационно-аналитического отдела областной налоговой инспекции Е.Л. Силкиной. Не так давно вышла книга, в создании которой непосредственное участие приняла Е.Л. Силкина. Один из разделов этой книги посвящен налоговой инспекции Савинского района в пору ее расцвета. В частности, рассказывается о работе клуба «Предприниматель», созданного сотрудниками налоговой инспекции также на базе центральной библиотеки. Таким образом эта работа заслужила одобрение и запечатлена на века. Пусть такая же судьба постигнет и клуб «Правовой всеобщ», ведь здесь обсуждаются жизненно важные темы.

Ю. ИВАНОВ

Знай наших!

Честь и хвала талантам земли савинской!



Выступает Валерий Разин

В городе Фурманове прошел областной открытый песенно-поэтический фестиваль-конкурс «Сей зерно!», посвященный памяти поэта, Героя Социалистического Труда, Лауреата Государственной премии СССР **Михаила Александровича Дудина**.

К глубокому сожалению, в современном мире о творчестве этого удивительного человека знают немногие, а потому пропаганда просто необходима, нужно, чтобы его стихи и песни звучали в разных уголках нашей страны. Это, пожалуй, и есть главная цель фестиваля. В этом году на родину поэта приехали более 200 участников из Ивановской и Московской областей. В песенно-поэтическом фестивале-конкурсе приняли участие представители Савинского района и вернулись оттуда с наградами.

Конкурсанты соревновались в семи номинациях. На фестивале звучали песни, написанные на стихи **Михаила Дудина** как самими конкурсантами (авторская песня), так и профессиональными композиторами, проникновенные лирические стихи поэта, посвященные своей малой родине, также были представлены живописные произведения и рисунки.

В вокальном конкурсе звание и Диплом лауреата получил **Валерий Разин**, Дипломом I степени награжден **Павел Шанталов**. Валерий Разин также оказался в числе победителей и в конкурсе композиторов, получив Диплом II степени. Одним из лучших чтецов стихов М.А. Дудина стала **Наталья Кокурина**, получившая на конкурсе Диплом III степени. Воспитанница ВПК «Дети Отечества» **Марина Степанова** получила Диплом II степени в конкурсе «Лучшая иллюстрация к стихам поэта». Поздравляем победителей!

Завершился фестиваль гала-концертом.

Соб. инф.

К сведению граждан Савинского района

10 декабря в 11-00 час. в зале заседаний Совета Савинского муниципального района по адресу: п. Савино, ул. Первомайская, д. 22, каб. 38 состоятся публичные слушания по решению Совета Савинского муниципального района «О проекте решения Совета «О бюджете Савинского муниципального района на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».

Декада льготной подписки

ФГУП «Почта России» с 3 по 13 декабря проводит декаду льготной подписки на районную газету «Знамя» на первое полугодие 2016 года.

Цена на 6 мес. составит 293 руб. 22 коп., на 3 мес. — 146 руб. 61 коп., на 1 мес. — 48 руб. 87 коп.

Приглашаем всех жителей района, кто еще не выписал «районку», посетить почтовые отделения и выписать нашу газету по льготной цене.